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ВСТУП 

Актуальність дослідження. На сьогоднішній день хмарні та веб додатки 

займають істотну частину у суспільстві. Такі додатки охоплюють різні сфери 

діяльності від продажів до високотехнологічних підприємств. Деякі сфери 

діяльності, критичні до безперебійності та якості сервісу. Прикладом такої сфери є 

телемедицина – коли лікар стежить за станом пацієнта чи спеціальних пристроїв, 

які здійснюють лікування чи діагностику пацієнтів, у режимі реального часу. Однак 

відповідальність за збої програми лежить не на лікаря, так як він є лише 

користувачем системи, а на розробнику цієї програми. Щоб уникнути таких 

проблем, а відтак і фінансових втрат, слід застосовувати комплекс заходів для 

моніторингу програми. 

Мета роботи 

Система моніторингу дозволяє відстежувати доступність компонентів 

програми, що збирає показники в режимі реального часу. Крім цього, можливо 

генерувати різні звіти, наприклад, використання ресурсів: завантаження процесора, 

пам'яті, жорсткого диска та ін. В разі виявлення перевантаження якогось сервера, 

можна зробити перерозподіл потужносте. 

Аналіз показників системи можливий завдяки наявності лог-записів у 

журналі програми, у разі хмарної програми з мікро сервісною архітектурою – у 

журналі окремих сервісів. Тому кожен додаток має мати систему логів. Більш того, 

лог-файли повинні бути легко доступні та читані. Як правило, звернення до 

журналу логів відбувається після несподіваної помилки в результаті виконання 

програмного коду, щоб з'ясувати проблему та констатувати несправність, 

локалізувати місце (клас, сервіс, інтерфейс), де код виконався некоректно. 

Відповідно, іноді необхідно перемикатися між різними журналами, щоб 

простежити шлях помилки від початку до кінця – для локалізації первісного 

походження. Варто зазначити, що файли логів це слабо структуровані дані. Тому, 

вивчати величезний масив таких файлів нелегке завдання, що слід враховувати при 

виборі інструментів для аналізу логів та моніторингу. 
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ВИСНОВКИ 

Результатом написання дипломної роботи є спроектована та розроблена 

система моніторингу для хмарної програми, що має мікро сервісну архітектуру, 

складні бізнес-процеси, медичну специфіку та зовнішню телеметрію. 

Система наочно відображає актуальний стан програми у візуальній формі, 

за допомогою графіків, діаграм та різних графічних індикаторів. Процес 

візуалізації бізнес-показників, таких як: кількість зареєстрованих користувачів, 

організацій, полісомнографічних пристроїв, сила струму датчиків і т.д. складає 

основі лог – файлів окремих сервісів докладання. Розмір денного індексу 

інформації, що надходить, варіюється від гігабайта до десяти, що робить завдання 

візуалізації більш трудомісткою, але в той же час ще більш цікавою. Оскільки лог 

– файли є слабо структурованими даними, і в таких щоденних обсягах, рішення 

зводиться до обробки великих даних. 

Інструменти для аналітики та візуалізації були підібрані відміно. За час 

тестування система жодного разу не відхилялася від фактичних значень. При 

високих навантаженнях не було ні єдиного натяку на зависання і повільну роботу. 

Обравши хороший інструмент ми можемо просто та ефективно працювати 

з обладнанням.  

Прості приклади показали нам наскільки потужним є новий API потокової 

передачі у Grafana, особливо в поєднанні з усіма різними візуалізаціями.  

Це відкриває двері для різних протоколів зв’язку та апаратних платформ 

для потокової передачі даних через гнучку архітектуру Grafana. 
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